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TÍTULO DO TRABALHO, FONTE TIMES NEW ROMAN, MAIÚSCULA, TAMANHO 12, CENTRALIZADO, EM NEGRITO[footnoteRef:1] [1:  Trabalho apresentado na 5ª Jornada Acadêmica de Odontologia do UNIFSA (JAO UNIFSA 2025), promovida pelo Centro Universitário Santo Agostinho, de 29 2 30 de maio de 2025, em Teresina-PI.] 

Nome Completo dos AUTORES, fonte Times New Roman, tamanho 12¹*,  exemplo: Karolayne Maria do Nascimento RODRIGUES2, Marina Lua Vieira de Abreu COSTA3.
1Aluna de graduação, Centro Universitário Santo Agostinho (UNIFSA) - Teresina-PI.
E-mail: alunasarah@gmail.com
2Aluna de graduação, Centro Universitário Santo Agostinho (UNIFSA) - Teresina-PI.
3Professora, Centro Universitário Santo Agostinho (UNIFSA). Teresina – PI.

INTRODUÇÃO:xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx.OBJETIVO:xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx.METODOLOGIA:xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx.RESULTADOS:xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx.CONCLUSÃO:xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx.
Descritores: Paciente com necessidades especiais. Autismo. Saúde Bucal. (as palavras-chaves devem ser, no máximo, cinco (5), sendo escritas em iniciais maiúsculas, separadas por ponto, procurando-se não repetir palavras que constam no título.)
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